

正誤表

このたびは小社刊『この1冊で合格！ 教育系 YouTuber けみの乙種第1・2・3・5・6類 危険物取扱者 テキスト & 問題集』の記述に誤りがありました。お詫びとともに訂正させていただきます。

ページ	誤	正
p.102 表・7行目・2列目	リチウム、カルシウム、 バリウム、マグネシウム	リチウム、カルシウム、 バリウム ※マグネシウムを削除

以上